
令和6年1月24日

そう思
う

どちら
かとい
えばそ
う思う

どちら
かとい
えば思
わない

思わな
い 平　均

① 学校の生活は楽しい。 74% 23% 2% 0% 3.72 ○

② あいさつができている。 72% 21% 4% 2% 3.64 ○

③
宿題や家庭学習をきちんとし
ている。

72% 23% 4% 0% 3.68 ○

④ 勉強したことがよくわかる。 53% 38% 6% 2% 3.43 ○

⑤
自分が思ったことや考えたこ
とを発表している。

46% 39% 9% 7% 3.24 ○

⑥
友達が困っていたら，声をか
けたり助けたりしている。

65% 26% 9% 0% 3.57 ○

⑦ 友達と仲良くしている。 81% 17% 0% 2% 3.77 ○

⑧
きまりを守って安全やけがに
気をつけている。

77% 21% 2% 0% 3.74 ○

⑨
休み時間など，外遊びをして
運動している。

68% 19% 11% 2% 3.53 ○

⑩ 本をよく読んでいる。 28% 34% 28% 11% 2.79 ▲

⑪
ふるさと海部のよさを知って
いる。

51% 38% 6% 4% 3.36 ○

⑫
ふるさと海部のことが好きで
ある。

91% 9% 0% 0% 3.91 ○

⑬
学習や運動は，最後まであき
らめないでしている。

60% 32% 9% 0% 3.51 ○

⑭
家でゲームやテレビのルール
を決め，守っている。

60% 30% 9% 2% 3.47 ○

数値は，小数第1位を四捨五入したものであり，合計は100にならないこともある。
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